

CONFEDERACIÓN

La subida de las pensiones

Quienes hemos sufrido la manera de gobernar del señor Zaplana en el País Valenciano sabemos de sus obsesiones por arrogarse para sí todo lo que hacen bien los demás. Sólo lo que no se hace bien es achacable a la oposición política o a los sindicatos, especialmente a CC.OO.

Por ello no nos ha sorprendido la campaña del Ministerio de Trabajo por la que se arroga este Gobierno la subida de las pensiones, especialmente las más pequeñas. Pero hemos de aprovechar cualquier ocasión para apuntarnos CC.OO. estas mejoras, pues ha sido el último “acuerdo de pensiones” el que hace posible tales incrementos, por cierto tan bien publicitados si realmente dijieran quiénes son sus verdaderos autores y sostenedores.

Toda persona medianamente informada recordará el acuerdo que alcanzó CC.OO. con la patronal CEOE para la mejora de las pensiones contributivas, especialmente las más pequeñas, que provocó incluso el cese del responsable de UGT en aquellas negociaciones ante su opinión favorable al acuerdo y que ese sindicato no quiso firmar.

De aquel acuerdo de pensiones se abría la posibilidad de revisar, entre otros temas, el sistema de cálculo de las futuras pensiones contributivas. Este debate lo ha colocado Zaplana en un mal momento, pero ante el aviso de Arenas de que eso no toca ahora y las presiones de CC.OO. ante el ministro, se ha decidido aplazar el debate para el próximo curso. Aunque si este año tenemos elecciones municipales y autonómicas, el siguiente hay elecciones generales y bastantes problemas tiene ahora el PP como para buscarse más. En cualquier caso, desde CC.OO., con nuestras propuestas, plantearemos las alternativas que consoliden y garanticen un sistema público de pensiones solidario e intergeneracional y que deberá siempre ser acordado con los representantes sindicales de CC.OO..